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Предмет : Питања и одговори за ЈН 1.1.8
Питање :
 Молимо Наручиоца да одговори да ли прихватљиву понуду могу поднети и понуђачи који испуњавају одговарајуће европске стандарде, а у складу са начелом једнакости понуђача и обезбеђивања конкуреције?
Одговор :
Поштовани,

потребна вертикална саобраћајна сигнализација и опрема то јест техничке карактеристике саобраћајне сигнализације и опреме мора бити у складу са одговарајућим SRPS – стандардом, чланом 4. став 2 и 3, чланом 13. став 6 и 7 и чланом 16. важећег Правилника о саобраћајној сигнализацији (Сл. гласник РС бр. 85/2017).

Што се тиче понуђача који испуњавају одговарајуће европске стандарде у смислу техничких карактеристика и стандарда вертикалне саобраћајне сигнализације и опреме, требају да доставе (иностране исправе) односно Извештај о испитивању саобраћајних знакова издатих од акредитоване лабараторије прилагањем фотокопије уз конкурсну документацију.

Иностране исправе биће признате сходно Уредби о начину спровођења оцењивања усаглашености, садржају исправе о усаглашености, као и облику, изгледу и садржају знака усаглашености и Уредби о начину признавања иностраних исправа и знакова усаглашености (Сл. галасник РС бр. 98/2009 и 110/2016) а према SRPS ISO/ IEC 17025 и MLA – споразумом.
Обзиром да је на снази вандредна ситуација и да већина запослених ради од куће, заводни број предмета је 1845 од 16.04.2020. године
